Homarunsist paboTa

BAPHAHT 1
Tewma: [IprMeHeHMe TIPOU3BOAHOMN

IpaBusia odopmiieHUs 3aJjaHA

PabGora [Jo/pkHA OBITH BBIMOJIHEHA B YUYEHWUECKOM TeTpagu B KieTky. OO6si3aTenbHO
TIAIIIMTe KPaTKoe YCI0BUe KaXKJ0U 3a/jaui.
Howmepa 3azau f10/DKHBI COBNaTh C TEMH, KOTOPbIE YKa3aHbl B 3a/laHUU.
[Mummre ueTko, pa3dopurBo. HeoOxoAWMO OCTaBAATH TOAS IS
TiperiojiaBaTe’isi.
Ha 065105kKe TeTpajj Hy)KHO yKa3aTh:

1. Temy u HOMep BapHaHTa.

2.  ®damunus, M.
Bamia pabora He OyZeT MpoBepsATbCs, ecid 00/0)KKa TeTpajud He odopMieHa IIo
yKa3aHHOMY 00pa3sily.

3aMeuyaHuit

KoHTpo/bHbIe BOIPOCHI

¢  Kakas npsiMast Ha3bIBaeTCst KacaTelbHOM?

* B yeM COCTOUT reoMeTPHUECKHI CMBIC/T IPOMU3BOIHOM?

e Eum fi(x)<0, To Kako#l yroi obpasyer Kacate/bHast C TI0I0)KUTETbHBIM
Hanpas/eHdeM oct OX? A e f(x)>0 wm fi(x)=0?

* B yeMm cocTOUT MeXaHWUYeCKHI CMBIC/ IPOM3BOAHONU?

¢ Teso ABWKeTCS IO TIPSIMOM COTJIACHO 3aKOHY X(t). 3anmimTe GopMyty AJst
HaXO0yK/IeHWsI CKOPOCTH 1 YCKOPeHHs TeJla B MOMEHT BpeMeHH t.

*  PacckakuTe [JOCTaTOYHbIE TIPU3HAKY BO3PACTaHUs U yObIBaHUS (DYHKLH.

*  PacckauTe 0 IPUMeHEeHUH TIPOU3BOJHOM K HAXOXKJEHUI0 KDUTHUECKHX TOYeK
(byHKUMH, ee MaKCHMYyMOB ¥ MUHUMYMOB.

¢ [IpuBesuTe 001IyI0 CXeMy UCCIeL0BaHNs QYHKLUM U TIOCTPOEHUS ee rpadHKa.

¢  PacckakuTe TUIaH HaXOX/eHWsI HaubobIlero ¥ HaMMeHbIIIero 3Ha4eH!s!
(yHKIMM Ha 3alaHHOM OTpe3Ke.

3azmaua 1
2 —dx—E

Pewnte HepaBeHCTBO — 4x—11 >0

3agaua 2
HanuiuTe ypaBHeHue KacaTelbHOU K
1

runepbosie y = - x B TOUKe C abcrpccoi x = -1.

3agmaua 3
HaiiuTe CKOpPOCTb U yCKOPEHHe B MOMEHT BpeMeHH t = 2, eci X(t) =5t —t* + 5

3agauva 4
HaiiyTe KpUTHUECKKE TOUKK QYHKIMU Y = 2X° — 1

3agava 5
HaiiguTe TOUKM 3KCTpeMyMa QyHKIUK y = 2e* — 3e*

3agaua 6
Haiiziute MpOMeXXyTKY BO3pacTaHus U yobiBaHus GyHkimu f(x) = 2x* —x* — 1.

3agaua 7
HaiiguTe Hanbo bIlIee ¥ HaUMeHbIIIee 3HaUeHUsT (PYHKI[UH

y = -3x* — 3x* Ha oTpeske [—3; 3.

3azava 8
Wccneayiite dynkuro f(x) = -x* + 2x* 1 mocrpoiite ee rpaduk.

3azava 9
Hatigure pon3BoiHy 0 GyHKLIUN
x

y==+1.

3agaua 10
Hatigure 3HaueHre mpou3BofHON (HYHKIMU B 3a/JaHHON TOUKE Xo:
f(x) = 2x* + 2x, X0 = 2.




Homatunsiss paboTa

BAPUAHT 2
Tema: [IprMeHeHMe IPOU3BOAHOM

[TpaBuia opopmieHus 3afaHui

PaboTa f0o/pKHa OBITH BBITIOJNIHEHA B YUEHWUECKOW TeTpagud B KieTkKy. OOsi3aTesnbHO
MUIINTE KPaTKOe YCJI0BHe KaKJ0H 3aJaum.
Homepa 3aziau J0/DKHBI COBMA/IaTh C TEMU, KOTOPbIe YKa3aHbI B 3a/IlaHUH.
[Mumute uetko, pasbopunBo. HeobxozuMo ocTaBaATh MO A 3aMeYaHHUi
TnperoiaBaTerntsl.
Ha ob60kKke TeTpasiyi Hy>KHO YKa3aTh:
1.Temy 1 HOMep BapuaHTa.
2. damunus, UMs.
Bamia pabora He OyZer MpoBepsTbCs, ecid 00/0XKKa TeTpajud He odopMieHa Io
yKa3aHHOMY 06pa3Ly.
KOHTpO/IbHBIE BOTIPOCKI
¢  Kakas npsiMast Ha3bIBaeTCs KacaTelbHOMU?
* B ueM COCTOHUT reoMeTpUYeCKU CMBIC/T IPOU3BOAHOI?
e  Eom fi(x)<0, To Kako# yron o6pasyeT KacaTe/bHas C TIOJIOKUTETbHBIM
nanpasnenaneM ocu OX? A ecmu £(x)>0 nm fi(x)=0?
* B yeM COCTOUT MeXaHWUeCKH CMBIC/T TIPOM3BOAHOMI?
¢ Teso ABWKeTCS IO TIPSIMOM COTJIACHO 3aKOHY X(t). 3anmimTe GopMyty AJst
HaXO0JK/IeHWsI CKOPOCTH 1 YCKOPeHHs TeJla B MOMEHT BpeMeHH t.
PacckakuTe 0CTaTOUHbIE TIPU3HAKK BO3PACTaHUs U YOBIBAHUS (DYHKLIUM.
Paccka)kuTe 0 IPUMEHEHUH TIPOM3BOTHOM K HAXOXKJEHHUIO KDUTHUECKHUX TOUEK
(byHKUMY, ee MAKCHMyMOB ¥ MUHHUMYMOB.
¢ [IpuBesuTe 001IyI0 CXeMy UCCAeL0BaHUs QYHKLUM U TIOCTPOEHUS ee rpaduka.
¢ PacckakuTe IUIaH HaXOXK/JeHHsl HaubobIlero ¥ HaMMeHbIIIero 3Ha4eH!s!
(GyHKIMY Ha 3a[JaHHOM OTpe3Ke.

3azmaua 1
2% —dx

Pemute HepaBeHCTBO 4x-15 >0.

3ajava 2
Harmmivte ypaBHeHre KacaTe/bHOM K

T
rpaduky GYHKIUHM y = COS2X B TOUKE C aDCIMCCOM X = 12.

3agava 3

Touka JBYKETCs 110 3aKOHY X(t) = 2t>- 3t. YeMy paBHO yCKOpPeHHE B MOMEHT
BpeMeHu 1c?

3agauva 4
HaiiuTe KpUTHUECKHE TOUKU QYHKIMHU Y = X> — 4X

3ajava 5
HaiiguTe TOUKM SKCTpeMyMa QyHKIUKM y = 5x* + 20X — 3

3agaua 6
Haiizute npoMexyTKu Bo3pacTanust v yobiBanust hyHkipn f(x) =4x° — 5x*..

3agaua 7
HaiiuTe Hanbo bIllee U HaUMeEHbIIIee 3HaUeHUsT (PYHKI[UH

y = x°+ x* + xna orpeske [0; 2.

3apjauva 8
Wccnepyiite dynkipro f(x) = x* — 3x* +4 1 mocTpoiiTte ee rpaduk.

3agava 9
Hatigure npou3BoiHy10 GyHKLIUN
Zx®

y ==+1.




3agaua 10
Hatinure 3HaueHue mpou3BofHON (HYHKIMU B 3a/JaHHON TOUKE Xo:
f(x) = 2x* + 2%, Xo = -2.

Homainssist paborta

BAPMAHT 3
Tema: IIpumeneHe IPOM3BOJHOM

ITpaBwsia odopmieHHs 3aJaHN

PaboTa fo/pkHA OBITH BBIOJHEHA B yUeHWUECKOW TeTpajud B KieTkKy. OOs3aresnbHO
MUILINTE KpaTKoe yCI0BHe KaKAoM 3aauu.
Howmepa 3aziau 10/DKHBI COBIIaZATh C TEMU, KOTOPbIE YKa3aHbl B 3a/laHUN.
[MummTe uerko, pa3dopurBo. HeoOXoAWMO OCTaBAATH MO AJIS
TperofiaBaTe’is.
Ha o6s10kKe TeTpaiy HY>KHO YKa3aTh:

1. Temy u HOMep BapuaHTa.

2.  damuaus, uMs.
Bamia pabora He OyZeT mnpoBepsiThCs, e 00JIOKKA TeTpajyd He odopmieHa IIo
yKaszaHHOMy obpasLy.

3aMevyaHuit

KoHTpo/bHbIe BONPOCHI

e  Kakas npsiMasi Ha3bIBaeTCsl KacaTenbHOU?

* B yeMm cocTOUT reoMeTpUYeCKHH CMBIC/T ITPOU3BO/IHOM?

e Ecom fi(x)<0, To Kakoii yroj o6pasyer KacaTe/bHasi C TIOI0KUTETLHBIM
Hanpas/ieHueM ocd OX? A ecmm f(x)>0 wm fi(x)=0?
B yem cocTOUT MeXaHUUECKWI CMBbIC/T IPOU3BOIHOM?
Teo JBIKETCS M0 TIPSIMOM COT/IACHO 3aKOHY X(t). 3arurmre GopMysty s
HaXO0XK/IeHWsI CKOPOCTH U YCKOPeHHUs TeJla B MOMEHT BpeMeHH t.

¢ PacckaxkuTe [JOCTaTOYHbIE TIPU3HAKY BO3PACTaHUs U yObIBaHUS (QYHKLH.

e  PacckaxuTe 0 MPUMeHEHUH TIPOU3BOJHOMN K HaXOX/JeHUI0 KpUTUUECKUX TOUeK
¢dyHKIMY, ee MAaKCUMYMOB U MUHUMYMOB.

e TlpuBeauTe 00IyI0 CXEMY UCC/Ie/IOBaHUs (DYHKIMU U TTOCTPOEHUs ee Tpaduka.

e PacckakuTe TlaH HaXOK/|eHHUsI HauOOJIbIIer0 U HAMMeHbLIero 3HaueHHst
(yHKIMY Ha 3a/JaHHOM OTpe3Ke.

3agauva 1

2x —dx

Pemmre HepaBeHCTBO x+2)(2x—€) >,

3azmaua 2
Harmuiire ypaBHeHUe KacaTelbHON K

T
rpaduKy ByHKIHH y = sin2X B TOUKe C abCLACCOi X = 12.
3azmaua 3

Touka iBrKeTCs 1o 3aKoHy X(t) = 2t° — 3t. UeMy paBHa CKOPOCTb B MOMEHT
BpeMeHM t = 17?

3azmaua 4
HaiiuTe KpUTHUECKKE TOUKH QYHKIMHK Y = X° — 6X + 9x — 1

3azmaua 5
Halizute Touku sKcTpeMyMa yHKIMU Yy =x° - X

3agaua 6

HaiizuTe MpoMeXXyTKU BO3pacTaHus U yobIBaHUS GYHKIMH y = 5x° + 20x — 3

3azmaua 7
Hatigute HanboJ/IbIlIee ¥ HAMMEHbIIIEe 3HAUeHUs (HYHKIUU

y = x*+ x2+ 2 Ha otpeske [0; 2],

3azava 8
Uccnenyiite byukiuto f(x) = -x* + 4x* +4 nocrpoiite ee rpaduk.

3agava 9
Hatizute ipon3BoiHy0 DYHKIIUN




3azmaua 10
HatiguTe 3HaueHre MPOU3BOAHON (DYHKLIUU B 3alAHHON TOUKE X:
f(x) = 2x> + 2x%, xp = -1.

Homarnssis pabota

BAPMAHT 5
Tema: [IpumeHeHe TIPOM3BOJHOM

TIpaBusia odopmIeHUs 3aJaHU

PaboTa fo/pkHA OBITH BBIIOJHEHA B yUeHWUECKOW TeTpajud B KieTKy. OOs3aresnbHO
MUILINTE KpaTKoe yCI0BHe KaKAoM 3aauu.
Homepa 3az,au Jo/DKHBI COBIMAaZaTh C TEMU, KOTOPbIe YKa3aHbl B 3a/laHUU.
[MummTte uerko, pa3dopurBo. HeoOXOAWMO OCTaBAATH MO [ 3aMeYaHHH
TIperofiaBaTerisi.
Ha o6510kKe TeTpasiy HY>)KHO YKa3aTh:
1. Temy u HOMep BapuaHTa.
2.  ®damunus, UMsL.
Bamia pabora He OyZeT mHpoBepsiThCs, el O0JIOKKA TeTpajyd He odopmieHa IIo
yKa3aHHOMY 06pasLy.
KoHTpo/bHBIe BONPOCHI
¢  Kakas npsimasi Ha3bIBaeTCsl KacaTe/TbHON?
* B yeMm cocTOUT reoMeTpUYeCKHH CMBIC/T TTPOU3BO/IHOM?
e Eom fi(x)<0, To KaKoii yros o6pasyeT KacareabHas C MOJI0KUTEe/IbHBIM
Hanpas/ieHueM ocd OX? A e (x)>0 wn fi(x)=0?
® B uyeMm COCTOUT MeXaHHUUECKUH CMBIC/ TIPOMU3BOJHOM?
¢ Teso ABWXKETCS MO TIPSIMOM COTJIaCHO 3aKOHY X(t). 3anumiimTe GopMyTy AJst
HaX0X/|eHUs1 CKOPOCTH U YCKOPeHUsI Tejla B MOMEHT BPeMeHH t.
¢ PacckakuTe JI0CTaTOUHbIe IPU3HAKK BO3pacTaHus U yObIBaHUS (HYHKLIUM.
¢  PacckakuTe o NpUMeHeHUH TIPOM3BOJHOM K HAaX0XK/JeHHUI0 KPUTHYeCKUX ToueK
($yHKLMM, ee MaKCUMyMOB Y MUHHUMYMOB.
e IIpuBezauTe 0OIIYIO CXeMY UCC/IeA0BaHMs QYHKLWY U TIOCTPOEHHS ee TpaduKa.
e PacckakuTe TJIaH HaXOX/[eHHUsI HauOOJIbIIer0 U HAMMEHbLIero 3HaueHHst
(hYyHKIMM Ha 33laHHOM OTpe3Ke.

3agaua 1
2x? —4x
Pemnte HepaBeHCTBO 4x—11 <0

3azmaua 2
HanwimTe ypaBHeHHe KacaTe/bHOM K rpaduKy QyHKIMHU y =X° — 4X, Xo=1.

3agava 3 [Ipu gBMOKeHNH TeJla MO NPSMOU ero CKOpOCTh V (M/C) MeHseTCs o
3akoHy V (t)=1t° -+ t+1, rge t - Bpems ABWKeHUs B ceKyHzax. Haiigure
yckopenue (M/c”) uepe3 2 CeKyH/IbI MIOC/Ie Hauaia JABHKEHMSI.

3agaua 4
HalizuTe KpUTHUECKHE TOUKK QYHKLMU Y =x° - 12x

3agava 5
Haiigute ToukM sKcTpemyMa GyHKIMu y =5x° - 3x°

3azaua 6
HaiiuTe MpoMexXyTKy Bo3pacTaHus U yobiBaHus GyHkimu f(x) = 2x* — x3 +6.

3azava 7
Haiiute Hanbo bIlIee ¥ HAUMeHbITIee 3HaUeHUsT (PYHKIUH

y=1+x*+x* na orpeske [1; 3],

3azmaua 8
Uccnepyiite dhyHkipro f(x) = 7 — x — 2x> ¥ TIOCTPOiiTe ee rpaduk.

3azmauva 9
Hatiute npon3BojHy10 hyHKIIUN




3azmaua 10
Hatigurte 3HaueHre npou3BofHON (GYHKIMU B 3a[JaHHON TOUKE Xo:

f(x) = sin2x, X, = &.

Homainssis pabora

BAPUAHT 6
Tema: [IpyuMeHeHre TIPOM3BOAHOM

ITpaBuna odopmieHus 3aaHuit

PabGora fo/pKHA OBITH BBIMIOJIHEHA B YYEHWUECKOM TeTpagu B KieTky. OOsi3aTenbHO
MULINATE KPAaTKOe YC/IOBHe KaXK/[OH 3a7aun.
Howmepa 3aza4 10/KHBI COBIaZIaTh C TEMH, KOTOPbIe YKa3aHbI B 3a/IaHUH.
[MummTe ueTko, pa3dopurBo. HeobOXOAUMO OCTaBAATH TMOMA IS
TIpero/aBaTeis.
Ha 067105kKe TeTpaii HY>KHO YKa3aTh:

1. Temy 1 HOMep BapUaHTa.

2.  damunus, UMs.
Bama pabora He OyZer MpoBepsiTbCs, ec/ud OOJOXKKAa TeTpasu He odopMieHa o
yKa3aHHOMY 00pa3Ly.

3aMeuaHuil

KoHTposbHBIE BOITPOCHI

Kakas npsiMasi Ha3bIBaeTCsl KacaTe/IbHOM?
B uem coCcTOUT reoMeTpruUeCKUi CMBIC/I TIPOU3BOJHOM?

e  Eum fi(x)<0, To Kakoii yron o6pasyeT KacaTe/bHas C I10JI0KUTeIbHbIM
Hanpas/eHueM ocd OX? A e (x)>0 wn fi(x)=0?

* B ueM COCTOUT MeXaHHUUECKUH CMBIC/I IPOU3BOJJHOMN?

e TeJso ABWKETCS IO NIPSIMOM COTJIaCcHO 3aKOHY X(t). 3anuiuTe GopMysy AJs
HaXOXKZJeHWsl CKOPOCTH U YCKOPeHHsI Te/la B MOMEHT BpeMeHH t.

¢ PacckakuTe J0CTaTOUHbIe IPU3HAKK BO3pacTaHUs U YOBIBAHUS (DYHKLIUM.

*  PacckakuTe 0 IPUMeHEeHUH TIPOM3BOJHOM K HAXOXKJEHHUIO KDUTHUECKUX TOYeK
($yHKIM, ee MAKCUMYMOB 1 MUHHUMYMOB.

e [IpuBeauTe 0OILIYIO CXEMY MCC/IeOBaHUS (GYHKLIMK U TIOCTPOEHHUS ee rpaduka.

e PacckauTe IlaH HaXOX/[eHHUsI HauOOJIbIIETO0 U HAVMEHBIIEr0 3HAUeHHsI
(yHKLIMY Ha 33/JaHHOM OTpe3Ke.

3agaua 1
2 —4x
Perute HepaBeHCTBO 4x—11 <0

3azmaua 2
HanwimTe ypaBHeHHe KacaTe/IbHOM K rpaduKy QyHKIMHU y =2X° — 4X, Xo=1.

3agaua 3 [1pu gBMO>KeHHH TeJla MO MPSMOU ero CKOpoCTh V (M/C) MeHseTCs TIo
3akoHy V (t) =t*—t* +t +1, re t - Bpemsa gBIKeHUs B CeKyHax. Haligure
yckopenue (M/c ) yepe3 3 CeKyH/IbI T0C/Ie Hauasia JBHKEeHHs.

3azaua 4
Haiiure KpUTHYeCKKe TOUKU PYHKIMU Y= 2X* — 9 x*+7.,

3azmaua 5
HaiiguTe TOUKH 3KCTpeMyMa QYHKIMK y = 3X° —x°

3azmaua 6
HaiiuTe npoMexXyTKu BO3pacTaHus v yobiBaHus GyHkipn f(X) = 2x® — 6x° +6.

3agaua 7
HaiiuTe HaubobIlIee ¥ HAUMeHbITIee 3HaUeHUsT (PYHKI[UH

y=1+x+x* Haorpeske [1; 3],

3azmaua 8
Uccnepyiite dhynkipro f(x) = 3 x —x® 1 nocrpoiite ee rpaduk.




3agava 9
Hatizure pou3BoiHy10 GyHKLIUN
E

2%
y==t+1,
3agaua 10

HaiiguTe 3HaueHre pOM3BOAHON (GYHKLIWH B 3a[JAHHON TOUKE Xo:

f(x) = cos2x, xo = 6.

Homarunsist paboTa

BAPUAHT 7
Tema: [IprMeHeHMe TIPOU3BOAHOM

IpaBusia odopmiieHUs 3aJjaHAA

PaboTa fo/pKHa OBITH BBITIOJIHEHA B YUEHWUECKOW TeTpajgud B KieTkKy. OO0si3aTesbHO
TIUILNTEe KPaTKOe YCJIOBHe KaKI0H 3aJaum.
Howmepa 3aza4 0/DKHBI COBIIaZIAaTh C TEMU, KOTOpbIe YKa3aHbl B 3a/laHHU.
[Mumute uetko, pasbopunBo. HeobxozuMO ocCTaBiAATH MO A 3aMeYaHHi
TIperio/jaBaTe/is.
Ha ob6s0kKke TeTpasii HY>KHO YKa3aTh:
1. Temy u HOMep BapHaHTa.
2.  damunus, M.
Bama pabota He OyZeT TpoBepsThCS, el OOJIOXKKAa TeTpagyd He odopmieHa Mo
yKa3aHHOMY 006pasLyy.
KoHTpo/bHbIe BOIPOCHI
¢  Kakas npsiMast Ha3bIBaeTCst KacaTelbHOM?
* B yeM COCTOUT reoMeTpHUECKHI CMBIC/T IPOHU3BO/IHOM?
e  Eum fi(x)<0, To Kako#l yroi obpasyer Kacate/bHast C TI0I0KUTETbHBIM
Hanpas/eHdeM ocd OX? A e f(x)>0 wm fi(x)=0?
* B yeMm cocTOUT MeXaHWUYeCKHI CMBIC/ IPOM3BOAHONU?
e  Teno aBWKeTCs O TIPSIMOM COTVIACHO 3aKOHY X(t). 3anmiuTe GOpMyITy AJIst
HaXO0yK/IeHWsI CKOPOCTH 1 YCKOPeHHs TeJla B MOMEHT BpeMeHH t.
®  Paccka)kuTe J0CTaTOYHbIe TIPU3HAKYU BO3PACTaHUs U yObIBaHUS (QyHKLUM.
*  PacckauTe 0 IPUMeHEeHUH TIPOU3BOJHOM K HAXOXKJeHUI0 KDUTHUECKHX TOUYeK
(byHKUMH, ee MaKCHMyMOB ¥ MUHUMYMOB.
¢ [IpuBesuTe 001IyI0 CXeMy UCCIeL0BaHNs QYHKLMM U TIOCTPOEHUS ee rpadHKa.
*  PacckakuTe IJIaH HaXOXK/JeHHsI HaubobIero ¥ HAaMMeHbIIIero 3Ha4eHusl

3azmaua 1
le:x+2}
Pemnte HepaBeHcTBO  x+1 <0

3agaua 2
HanwimTe ypaBHeHHe KacaTebHOM K rpaduKy GYHKIMHU y =X — 4, Xo=-2.

3agaua 3 [1pu ABMOKEHUH TeJla 110 TIPSIMOM ero CKOPOCTh V (M/C) MeHsIeTCsI TI0
3akoHy V (t)=t*—t* +1, rae t - Bpems ABWKeHUs B ceKyHzax. Haiiaure
yckopeHwue (M/c” ) uepe3 1 ceKyH/y ToC/ie Hauasia JBHKeHHsL.

3agaua 4
Haiiziute KpUTHUECKHE TOUKU QYHKIMU  y= 2X° +3 x*+7.

3agaua 5
HaiiguTe TOUuKM KCTpeMyMa QyHKIUHM y = 3x* —x>-5

3azmauva 6
HaiiuTe npoMexXyTKu Bo3pacTaHust ¥ yobiBaHus GyHkipn f(x) = 2x* — 6x° +6.

3azmaua 7
HaiiguTe Hanbobllee ¥ HaMMeHbIIIee 3HaueHusT GYHKIUH

y =2x* +3x*-12x -1 Ha otpeske [—1; 21,




(YHKIMY Ha 3aJJaHHOM OTpe3Ke.

3azaua 8
Uccnenyiite dyukiuto f(x) = x* — 4x*> 1 nocrpoiite ee rpaduk.

3agava 9

Hatizure ipon3BoiHy 0 GYHKIIUN
ZEE};

y ==+l

3azmaua 10
Hatizure 3HaueHre MpoOU3BOHON (DYHKIMM B 3a/JaHHON TOUKE X!

f(x) = tg2x, Xo = &.




